

PRILOG 6

PROJEKTNA IDEJA – tip operacije 16.1.1 „Potpora za osnivanje operativnih skupina“
I. OSNOVNI PODACI <ul style="list-style-type: none">• Navedite naziv projektne ideje• Navedite partnere operativne skupine, počevši s odgovornom osobom – podnositeljem zahtjeva za potporu (naziv, OIB i osoba ovlaštena za zastupanje)
II. PROJEKTNA IDEJA <ul style="list-style-type: none">• Navedite temu na koju se odnosi projektna ideja (sukladno prihvatljivim temama iz točke 23. Priloga 1 ovoga Natječaja).• Navedite ciljeve projekta• Opišite očekivane rezultate
2. III. RELEVANTNOST PROJEKTNE IDEJE
Važnost za prioritete Programa ruralnog razvoja i ciljeve EIP-a <ul style="list-style-type: none">• Jasno opišite važnost inovacije/problema koji se rješava za odabranu specifičnu temu iz točke 23. Priloga 1 ovoga Natječaja.
Potreba za projektnom idejom (usmjerenost projektne ideje na probleme/prilike u Republici Hrvatskoj) <ul style="list-style-type: none">• Opišite inovaciju/problem koji se želi riješiti predloženom projektnom idejom i kako ciljevi projekta doprinose rješavanju problema.• Potkrijepite potrebu za inovacijom/problemom koji se želi riješiti relevantnim statističkim podacima (navedite druge znanstvene studije/podatke ili statistike iz istraživanja, strateške dokumente na nacionalnoj i regionalnoj razini / posebne nacionalne / regionalne / lokalne okolnosti i dr.) koji u svojim ciljevima/prioritetima/mjerama govore o potrebi za aktivnostima kakve predlažete te jasno opisati kako predložena projektna ideja doprinosi realizaciji ciljeva/prioriteta spomenutih strateških dokumenata.
Potencijal uspješne primjene inovacije u praksi <ul style="list-style-type: none">• Navedite što novo donosi projekt (inovacija)• Opišite naprednu tehnologiju na kojoj se temelji (revolucionarni ciljevi, inovativni koncepti i pristupi)• Opišite potencijale koje primjena rezultata projekta (inovacije) u praksi donosi jasno utvrđenim kategorijama krajnjih korisnika (navesti sastav krajnjih korisnika).

- Opišite na koji način će projekt (inovacija) imati dugotrajan učinak na jasno utvrđene kategorije krajnjih korisnika.

IV. PLANIRANE AKTIVNOSTI I RASPON PARTNERA

Planirane aktivnosti

- Ukratko opišite aktivnosti planirane da bi se postigli rezultati. Prikažite kako će jedna aktivnost omogućiti realizaciju sljedećih planiranih aktivnosti.
- Objasnite metodološki pristup aktivnostima operativne skupine u smislu organizacije i odgovornosti (opisati ulogu svakog partnera u navedenim aktivnostima) te okvirni vremenski plan za svaku fazu.

Iskustva i kvalifikacije partnera

- Opišite vrste i razine vještina koje partneri posjeduju za ulogu predviđenu u projektu radi najbolje moguće primjene različitih vrsta znanja u relevantnom sektoru.
- Objasnite prednosti predviđenog partnerstva i kako bi se njime na najbolji način iskoristile razne vrste znanja (praktično, znanstveno, tehničko, organizacijsko) u okviru projekta.